



Zertifizierte Herstellung:





Apfelextrakt 100 mg GPH Kapseln

Nahrungsergänzungsmittel

Produktbeschreibung:

Der Apfel (*Malus*) gehört zur Familie der Rosengewächse (*Rosaceae*). Die Gattung dieses Kernobstgewächses besteht aus sommergrünen, laubwerfenden Bäumen und Sträuchern, die in den nördlichen gemäßigten Zonen Europas, Nordamerikas und Asiens verbreitet sind. Die weltweit mit Abstand bekannteste und wirtschaftlich bedeutendste Art ist der Kulturapfel (*Malus domestica*). Gemeinhin ist bekannt, dass es sich beim Apfel um eine mehr oder weniger rundliche, essbare Frucht handelt, deren Inneres ein Kerngehäuse bildet. Das Fruchtfleisch entsteht nicht aus dem Fruchtknoten, sondern aus der Blütenachse. Die Biologie spricht dabei von sogenannten Scheinfrüchten. Die Sortenvielfalt wird weltweit auf über 20000 geschätzt, wobei es allein in Europa etwa 1600 verschiedene Sorten gibt. Äpfel gelten als die älteste von der Menschheit kultivierte Frucht überhaupt.

Apfelextrakt 100 mg GPH Kapseln enthalten 100 mg eines auf 75% Polyphenole standardisierten Apfelextrakts in einer Hartgelatinekapsel.

Verzehrempfehlung:

Erwachsene: 2 x 1 Kapsel vor dem Essen einnehmen

Hinweise:

Glutenfrei. Lactosefrei. Hefefrei.

Zutaten:

Füllstoff: Mannit; Apfel Extrakt (19%);

Kapselhülle: Gelatine; Farbstoff in der Kapselhülle: Titandioxid

Rohstoffbeschreibung:

Der verwendete Apfelextrakt wird aus *Malus pumila* Mill. in einem schonenden Extraktionsverfahren gewonnen und ist auf einen Gehalt von 75% Polyphenole standardisiert. Ausgewiesene Inhaltsstoffe sind zudem 15% Chlorogensäure und 5% Phloridzin. Die in den Hartgelatinekapseln verwendete Gelatine ist BSE/TSE-geprüfte Pharmagelatine.

Vertrieb Deutschland:

Hecht-Pharma GmbH

Altona 14a Tel.: +49 4773 88 00 -0 21769 Hollnseth Fax: +49 4773 88 00 -299

Email: <u>info@hecht-pharma.de</u> Web: HechtPharma.de





Zertifizierte Herstellung:





03175065 – Apfelextrakt 100 mg GPH Kapseln	60 St		30 g	14,90 €
03174580 – Apfelextrakt 100 mg GPH Kapseln	120 St	_	60 g	27,95 €
03174574 – Apfelextrakt 100 mg GPH Kapseln	180 St	_	90 g	39,90 €
03174568 – Apfelextrakt 100 mg GPH Kapseln	360 St	ę	181 g	75,50 €
03172813 – Apfelextrakt 100 mg GPH Kapseln	750 St	ę	377 g	,
06556508 – Apfelextrakt 100 mg GPH Kapseln	1.750 St	е	880 g	297,70 €

Altona 14a Tel.: +49 4773 88 00 -0 21769 Hollnseth Fax: +49 4773 88 00 -299

Email: <u>info@hecht-pharma.de</u> Web: HechtPharma.de